Всероссийская олимпиада школьников по географии 
2019-2020 уч. г.
Школьный этап. География 9 класс
Друзья!
Приветствуем вас на олимпиаде школьников по географии. Выполняйте задания последовательно, ответы записывайте в «Бланк ответов», не забудьте указать свои фамилию, имя, класс и №ОУ. Задание, отмеченное знаком * повышенной трудности.
Желаем успеха!
Задание №1. В январе 2020 исполнится 200 лет географическому открытию, совершённому русскими мореплавателями. В следующий раз исследователи из нашей страны ступили на эту территорию спустя почти полтора столетия. Назовите первооткрывателей, названия судов экспедиции и открытый объект.
Задание №2. В 2019 г. отмечается юбилей известного учёного-географа, естествоиспытателя и путешественника, внесшего значительный вклад в изучение природы нескольких частей света и установившего ряд географических закономерностей. Ниже представлены географические координаты городов, через которые проходили маршруты экспедиций и исследовательских поездок известного учёного: 4ºс.ш., 74ºз.д.; 54ºс.ш., 20ºв.д.; 56ºс.ш., 44ºв.д.; 55ºс.ш., 49ºв.д.; 58ºс.ш., 68ºв.д. Назовите имя юбиляра.
Задание № 3. Из приведённых ниже фотоизображений объектов Всемирного культурного наследия выберите две достопримечательности, располагающиеся на одном материке, в одной части света. Запишите их порядковые номера, укажите материк и часть света.
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Задание № 4. Этот российский полуостров – один из небольших по площади. На п-ове расположены два субъекта федерации, объединённых в один федеральный округ. Попасть на полуостров из соседних регионов России можно на автомобиле по мосту-рекордсмену или самолётом. Назовите полуостров, субъекты федерации, федеральный округ.
Задание № 5. Назовите российский остров, располагающийся в трёх (каких?) полушариях. 
*Задание № 6. Приведён список названий некоторых традиционных жилищ народов мира: 1) юрта, 2) вигвам, 3) иглу, 4) чум. Сгруппируйте их по материкам: Евразия / Северная Америка. Выберите из него и запишите порядковый номер жилища, для изготовления которого используются ледяные блоки. Представив, что все эти жилища были сфотографированы сверху с беспилотного летательного аппарата, изобразите схематично вид жилища сверху. Есть ли сходство / различия? Поясните.
[bookmark: _GoBack]*Задание № 7. Флаги этого карликового княжества в Европе и крупного островного государства в Азии, расположенного на 13000 островов, выполнены в одинаковых цветах и различаются только соотношением длины и ширины (3:5 и 2:3 соответственно). Назовите эти страны.
Задание № 8. На территории какого внутригородского муниципального образования (МО) расположено Ваше учебное заведение?
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