Инструкция по проведению
районного этапа всероссийской олимпиады школьников
по литературе в 2019-2020 уч. году

В соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации                  от 18.11.2013 № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», распоряжениями Комитета по образованию от 11.12.2014 № 5616-р                   «О проведении этапов всероссийской олимпиады школьников в Санкт-Петербурге»                   и от 01.10.2019 № 2942-р «Об утверждении графика проведения районного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2019/2020 учебном году»  районный этап всероссийской олимпиады школьников по литературе проводится в соответствии                          с Графиком 9 ноября 2019 года.
Место проведения: ГБОУ СОШ № 546 по адресу: Ленинский проспект, 80/2
Начало олимпиады в 10.00
Регистрация участников осуществляется в аудиториях в 9.30.
       На  районном этапе  олимпиады участвуют только победители и призёры школьного   этапа от разных параллелей (7-11 классов). Списки приглашенных на районный этап опубликованы на сайте ИМЦ в разделе  Всероссийская  олимпиады школьников.  
Все олимпиадные задания выполняются письменно. Работы предварительно кодируются.         Время выполнения задания варьируется в зависимости от класса: для учеников 7-8 классов – не более 3 астрономических часов; для учеников 9-11 классов – не более 5 астрономических часов. Работы пишутся только в прозаической форме (если в задании специально не оговаривается иное). Выполненное задание оценивается членами районного жюри в баллах в соответствии с критериями.  Если участник использовал черновик, он сдаёт его вместе с работой или забирает с собой. Черновики не проверяются и не оцениваются при проверке работы.  Члены жюри оценивают записи, приведённые в чистовике. 
Объём работ не регламентируется, но должен соответствовать поставленной задаче. Участникам Олимпиады запрещается приносить в аудитории справочную литературу, учебники, электронные средства. 
Учащимся 9-10-11 классов необходимо делать записи в бланке ответов чёрной гелевой ручкой, 
так как все работы сканируются.  
Сопровождающий участников олимпиады учитель приносит с собой копию приказа директора ОУ на сопровождение и сдаёт её председателю предметного жюри. Сопровождающий находится в пункте проведения олимпиады до ее окончания и доставляет учащихся обратно в образовательное учреждение. 
С 2019 года первым заданием районного и регионального этапов проведения всероссийской олимпиады школьников является «лента времени», проверяющая хронологические события историко-культурологической направленности, а также фактические знания, основанные на содержании художественного произведения. 
Вторым заданием является аналитическое понимание произведения как «сложно построенного смысла» (Ю.М. Лотман). Вопросы, предложенные школьникам, не обязательны для прямого ответа; их назначение – лишь в том, чтобы направить внимание на существенные особенности проблематики и поэтики текста. Если ученик выбрал собственный путь анализа – он имел на это право, и оценивать надо работу в целом, а не наличие в ней ответов на опорные вопросы. 
[bookmark: _GoBack]Третье задание – творческое. Оно должно  выявить творческие способности школьника, умение создавать разные по жанру и стилю тексты, готовность решать нестандартные (с точки зрения школьного обучения) филологические задачи, выступать в роли редактора, журналиста, писателя, рецензента, блогера, комментатора, учёного и в других ролях, требующих филологической подготовки, широкого литературного и культурного кругозора, языкового чутья и художественного вкуса.
Члены районного жюри получают работы для проверки у председателя предметного жюри 
по адресу проведения олимпиады 09.11.2019 г.  с 16.30.
Проверка работ РЭ осуществляется до 14 ноября 2019 г.
Публикация предварительных результатов на сайте ИМЦ 15.11.2019 г.
Проведение апелляции 18 ноября 2019 г. с 14.00 до 17.00 в ИМЦ кабинет 424
