Инструкция по проведению
районного этапа всероссийской олимпиады школьников
по экономике в 2019-2020 учебном году
В соответствии с Порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.11.2013 № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», распоряжениями Комитета по образованию от 11.12.2014 № 5616-р «О проведении этапов всероссийской олимпиады школьников в Санкт-Петербурге» и от 01.10.2019 № 2942-р «Об утверждении графика проведения районного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2019/2020 учебном году», районный этап всероссийской олимпиады школьников по экономике проводится 26.11.2019 года
Место проведения: ГБОУ гимназия №293 (Ленинский проспект, д.94, к.2)
Время проведения олимпиады: с 14.00 до 17.00
Сбор участников с 13.30
Регистрация участников осуществляется в аудиториях.
Участникам РЭ олимпиады необходимо иметь сменную обувь, письменные принадлежности (ручку, линейку, карандаш, резинку), непрограммируемый калькулятор.
Участникам запрещается приносить в аудитории справочную литературу на любых носителях и гаджеты.
Учащиеся 9-10-11 классов делают записи в бланках ответов чёрной гелевой ручкой. Все работы участников из 9-11 классов сканируются для Центра олимпиад.
Сопровождающий участников олимпиады учитель предоставляет копию приказа директора ОУ на сопровождение и список участников этапа в соответствии со списком приглашённых, опубликованным на сайте ИМЦ.
Сопровождающий находится в пункте проведения олимпиады до её окончания и доставляет учащихся обратно в образовательное учреждение.
Все олимпиадные задания выполняются письменно.
Работы предварительно кодируются.
Районное жюри проверяет работы участников 3-8 классов и оценивает их по критериям Центра олимпиад СПб в баллах до 03 декабря 2019 г.
Работы участников 9-11 классов проверяет НИУ ВШЭ.
Апелляция и показ работ для 9-11 классов 09.12.2019 в НИУ ВШЭ (Кантемировская, д.3А).
[bookmark: _GoBack]Кузнецова Е.Е., куратор олимпиады по экономике в Красносельском районе
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