Инструкция по проведению
районного этапа всероссийской олимпиады школьников
по математике в 2019-2020 уч. году
В соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.11.2013 № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», распоряжениями Комитета по образованию от 11.12.2014 
№ 5616-р «О проведении этапов всероссийской олимпиады школьников в Санкт-Петербурге» и от 01.10.2019 № 2942-р «Об утверждении графика проведения районного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2019/2020 учебном году» районный этап Всероссийской олимпиады школьников по математике проводится в соответствии с графиком 16 ноября 2019 года 
Регистрация участников: 9.30 – 10.00
Время начала олимпиады: 10.00 
Продолжительность тура - 180 минут (время считаем с момента окончания инструктажа);
Место проведения: ГБОУ СОШ № 291 (ул. Маршала Захарова, д 16, корп 4, литер А, !!! здание начальной школы) 
К участию в районном этапе олимпиады по математике приглашаются учащиеся 
6-11 классов ОУ Красносельского района. Учащиеся 5-6 классов являются участниками районного этапа Санкт-Петербургской олимпиады школьников по математике. Учащиеся 5 классов выполняют задания, предназначенные для 6 классов, т.к. городской Центр олимпиад не рассылает в районы задания для 5 классов. Все олимпиадные задания выполняются письменно. 
Участие - строго по спискам приглашённых 
Сопровождающий участников олимпиады учитель приносит с собой копию приказа директора ОУ на сопровождение и сдаёт её председателю предметного жюри. Сопровождающие учителя являются помощниками организатора в аудиториях или дежурными по этажу. В аудитории находятся 2 организатора на протяжении всего времени. Выход организатора из аудитории не должен превышать 5 минут. Сопровождающий находится в пункте проведения олимпиады до ее окончания и доставляет учащихся обратно в образовательное учреждение. 
Просьба к сопровождающим учителям принести с собой степлер и 1-2 чистых тетради (можно двойные листы в клетку) и несколько ручек для ваших детей, если они забыли дома. В прошлом году было очень много учащихся без письменных принадлежностей.
У учащихся - сменная обувь + ручка с чёрными или синими или фиолетовыми чернилами + тонкая тетрадь в клетку + циркуль + линейка + карандаш-не обязательно. 

Участникам во время проведения олимпиады запрещено иметь при себе любые электронные вычислительные устройства или средства связи (в том числе и в выключенном виде), учебники, справочные пособия.
Проверка работ РЭ осуществляется до 25 декабря 2019г. 
Показ работ. Апелляция спорных работ - будет сообщено дополнительно.
Виноградова Антонина Петровна, методист.
